

巴黎和平论坛期待“中国方案”

马克龙发言再度“语出惊人”:国际体系正面临危机

第二届巴黎和平论坛 12 日在法国首都巴黎开幕。本届论坛主题是“创新全球治理手段”，与会者将围绕完善全球治理、维护多边主义和保护生物多样性等议题展开讨论，推动创新解决方案，应对全球挑战。

呼吁团结

法国总统马克龙在开幕式上呼吁各国与会代表齐心协力应对气候变化、经济发展不平衡、恐怖主义、虚假信息和网络犯罪等全球性挑战。他再度语出惊人地表示，当今国际体系正面临前所未有的危机。他说，一些重要国家奉行单边主义，部分国际机构目标不明确、权威被弱化，而巴黎和平论坛将政府、非政府组织和民间社会代表召集在一起，应对人口、

气候和技术等新挑战。他呼吁开展更多合作，促进多边主义机制，单边主义政策“非常冒险”，将导致战争。

欧盟委员会当选主席冯德莱恩表示，希望欧洲可以扮演有助于化解国际分歧的角色，呼吁欧盟国家团结一致应对各种挑战。

法国总统马克龙近日在一篇专访中称，北约已处于“脑死亡”状态，呼吁欧洲伙伴“警醒”，以使欧盟发挥重要作用，在西方政界和舆论界引发诸多议论。

关注创新

巴黎和平论坛由马克龙倡议发起，旨在汇集项目、观点和倡议，以有效促进在全球重大问题上更好开展合作，实现公平公正的全

球化和多边主义。本届巴黎和平论坛主要活动为期 2 天，包括 30 多位国家元首和政府首脑在内的近百个官方代表团出席。论坛议题涉及六大跨领域主题，相关多边讨论多达 80 场，与会人数将超过 6000 人。

联合国秘书长古特雷斯说，世界正在分裂，现状不可持续，任何国家都无法单独修复这些裂痕。他呼吁促进团结和多边主义，强调多边主义应适应今天和明天的挑战，领导者应建立长期战略眼光，才能解决相互关联的长期挑战。古特雷斯向论坛赠送一顶联合国维和部队蓝盔，作为象征和平的礼物。

本届论坛侧重落实创新解决方案以应对全球挑战。主办方将从上百个项目中遴选出最具潜力的 10 个项目，由论坛负责孵化一

年，为推进可持续发展目标提出解决方案。

中国参与

中国的参与是本届论坛一大亮点。中国派出国家副主席王岐山带领的高级别代表团，为维护多边主义发出“中国声音”，为完善全球治理带来“中国方案”。论坛主席、世贸组织前总干事拉米表示，中国参加巴黎和平论坛意义重大，期待中国为论坛带来更多全球治理的解决方案。

拉米认为，中国是全球治理的主要参与者，中国在全球治理方面提出的建议，全世界都非常期待。希望在本届论坛期间，中国参与论坛的主体更加多元化，能够带来比去年更多的解决方案。 本报记者 丁珏华



莫拉莱斯此前晒出一张自己处境凄凉的照片 图 GJ

莫拉莱斯飞抵墨西哥接受庇护

众院第二副议长出任玻利维亚临时总统

本报讯(记者 齐旭)在辞去玻利维亚总统一职后，莫拉莱斯 12 日飞抵墨西哥首都墨西哥城，接受政治庇护。

10 月底举行的玻利维亚总统选举中，南美洲在任时间最长的左翼总统莫拉莱斯以超过 40% 的得票率获得连任，但前总统梅萨为首的反对派指控他涉嫌舞弊，拒绝承认大选结果。矛盾一触即发，双方支持者纷纷走上街头，爆发严重冲突。在警方和军方相继倒戈，并要求他下台的情况下，莫拉莱斯 10 日宣布“为了和平”辞职。作为总统法定继承者的副总统加西亚，以及参议院院长、众议院院长等人也相继辞职。

10 日，墨西哥外长埃布拉德表示，墨西哥愿意为莫拉莱斯提供政治庇护。莫拉莱斯在社交媒体上晒出一张自己凄凉地躺在地上，用一块布当帐篷的照片，表示他的住处遭到洗劫，面临当局“非法逮捕”。11 日晚，莫拉莱斯

称，因为政治原因离开令他痛心，“但我会时刻关注(玻利维亚的局势)，很快我会怀着更强大的力量回来。”

由于一众高官辞职，玻利维亚出现“权力真空”。12 日，众议院第二副议长、反对派成员珍妮娜·阿涅斯宣布自己出任临时总统。由于莫拉莱斯领导的政党拥有议会三分之二多数，玻利维亚宪法法院出面认可阿涅斯接管总统权力的合法性。

Email:dzlx@xmwb.com.cn
主办:上海市慈善基金会 新民晚报社



蓝天下的至爱

2019年11月13日 星期三
本版编辑:昌山 本版视觉:黄娟

新民晚报

老年呼吸道疾病公益普查开始

有需求者可拨打电话 65259999 咨询预约

家住凉城的孤老王阿姨，在东北下乡时，就罹患了支气管炎，尤其秋冬转换季就发作。有时夜半咳嗽，嗓子均要咳出血来，不仅影响自己休息，而且会影响家人睡眠，很是痛苦。

像王阿姨这样的老人并非个别，据有关普查资料证实，老年人呼吸系统的发病率有明显的年龄特点，随着年龄的增长而增加，年

龄越大，发病率越高。

“老年常见病普查热线”教授义工张世平介绍，究其原因，第一，由于老年人全身免疫力降低，呼吸机能减弱，体内吸入和排出的气体量相应减少，从而影响废气的排出和新鲜空气的吸入。第二，中国大约有2/3的人，有吸烟的不良嗜好，烟是慢性气管炎等疾病最重要的发病因素。而天气寒冷，也容易引

发各种疾病，特别是呼吸道疾病，老年人不但容易诱发急性呼吸道感染，而且患有慢性支气管炎、肺气肿的病人也更易老病复发或病情加重，还容易并发肺炎和呼吸、循环系统衰竭，甚至威胁生命。

为缓和老人呼吸道疾病看病难，上海市老年基金会“老年常见病普查热线”开展“关注老年呼吸道疾病”等老年常见病的普

查活动，同时提供精准公益医疗服务。

除提供热线教授义工暨国医专家“望闻问切”健康咨询以外，还提供免挂号费；哮喘病、颈肩腰腿痛敷贴一次，或针灸一次的免费体验服务。有需求者，可拨打上海市老年基金会“老年常见病普查热线”65259999咨询和预约。

李一能

“孝亲敬老·爱满申城”上海市慈善基金会“傅咏玉专项基金”资助仪式近日举行。该专项基金出资 30 万元，定向用于资助 600 名居住在上海城区的独居老人、高龄老人及困难老人，为他们提供一站式社区养老服务，服务内容还包括结对关爱、紧急救助、生活照料、陪伴护理、康复指导、健康服务、便民维修等。

上海市慈善基金会“傅咏玉专项基金”管委会主任王士毅及该项目负责人参加了资助仪式。仪式由上海康乐家社区服务发展中心承办，70 位受助老人代表出席。 李一能

第九届上海市“慈善之星”公示

第九届上海市“慈善之星”评选活动自 2019 年 4 月 24 日启动以来，共收到 124 份来自社会各界的申报材料。评委会从中评选出 80 名候选对象，通过《新民晚报》、阿基米德 APP、东方网、腾讯大申网、上海慈善网、“蓝天下的至爱”微信公众号等向社会进行公布，展示候选对象事迹。评委会结合社会投票结果，经过两轮公平公正的评选，最终产生 30 名第九届上海市“慈善之星”。现予以公示一周。另 50 名获第九届上海市“慈善之星”提名奖。

第九届上海市“慈善之星”组委会办公室电话:64332306。

上海市慈善基金会
上海市精神文明建设委员会办公室
2019 年 11 月 13 日

第九届“上海市慈善之星”名单(按笔画排序)

个人	集体
尹高兰 方斐均	上海广播电视台东方卫视中心大型活动部
许世坛 毕原鸿	上海长寿慈善超市
陆仁军 李仁杰	上海永业企业(集团)有限公司
麦欧文	上海市杨浦第二房屋征收服务事务所有限有限公司
(Owen Messick)	上海市禁毒志愿者协会
张慧东 张德宝	上海临港经济发展(集团)有限公司
金裕龙 俞庆榕	上海韵达货运有限公司
赵培泉 觉醒	上海新跃物流企业管理有限公司
秦志刚 徐佩莉	上海静安寺
黄惠 照诚	上海聚隆绿化发展有限公司
	西上海(集团)有限公司
	复旦大学附属华东医院
	春秋航空股份有限公司

「沙漠节水小米」结出硕果

宾三得利中国捐赠人民币二十万元

10 月 28 日下午，宾三得利中国资助阿拉善“沙漠节水小米”项目第二批小米分发仪式，在华新残疾儿童康复院举行。本次分发的小米在上海市慈善基金会的组织安排下，分发给 14 个关爱老人和孩子的公益机构。

活动现场，宾三得利中国区董事总经理黄捷飞带领近三十位员工志愿者与上海市慈善基金会及其青浦区代表机构的相关负责人参加了分发仪式。华新残疾儿童康复院院长孙华与十几位正在进行康复的孩子及其家长参与了这一温馨时刻。

仪式上，上海市慈善基金会青浦区代表机构秘书长徐建青和康复院孙华院长都在发言中表达了对宾三得利的感谢。黄捷飞表示，与人和自然共存是宾三得利中国一直坚持的使命。公司不仅致力于保护水资源，也将把更多的爱带给需要帮助的社区伙伴们。

据了解，宾三得利中国今年 4 月向上海市慈善基金会捐赠人民币 20 万元，定向用于资助阿拉善沙漠节水小米项目。 李一能